

## **Пояснювальна записка**

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про деякі питання коригування проектної документації будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро у м. Києві, в частині будівництва лівобережних та правобережних підходів»

### **1. Обґрунтування необхідності видання розпорядження**

Проект розпорядження підготовлено на виконання протокольного доручення голови Київської міської державної адміністрації В. Кличка, напрацьованого під час обговорення з Київським міським головою питання ходу будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві від 23 жовтня 2018 року № 64, протокольного доручення заступника голови Київської міської державної адміністрації, напрацьованого під час обговорення питання ходу будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро в м. Києві від 21 листопада 2018 року № 36, протоколу виїзного засідання постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами від 26 квітня 2017 року № 8, протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами від 04 липня 2018 року № 9/56, протоколу засідання постійної комісії Київської міської ради з питань транспорту, зв'язку та реклами від 20 лютого 2019 року № 2/70 щодо коригування проекту будівництва Подільського мостового переходу через річку Дніпро у м. Києві в частині будівництва правобережних та лівобережних підходів до Подільського мостового переходу через річку Дніпро у м. Києві.

Ураховуючи зазначене й виникла необхідність у розробленні проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про деякі питання коригування проектної документації будівництва Подільського мостового переходу через р. Дніпро у м. Києві, в частині будівництва лівобережних та правобережних підходів».

### **2. Мета і завдання прийняття розпорядження.**

Проект розпорядження підготовлений з метою коригування проекту: «Будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро у м. Києві» в частині правобережних та лівобережних підходів до Подільського мостового переходу через річку Дніпро у м. Києві.

### **3. Правові аспекти.**

Проект розпорядження розроблений відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності».

### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Орієнтовна вартість робіт з коригування проекту: «Будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро у м. Києві» в частині

будівництва правобережних та лівобережних підходів до Подільського мостового переходу через річку Дніпро у м. Києві - 17,0 млн. грн.

Фінансування робіт зазначених у пункті 1 цього розпорядження буде здійснюватися в межах показників, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки в межах коштів передбачених у кошторисі на будівництво Подільського мостового переходу через р. Дніпро у м. Києві, а саме: коштів на покриття ризику всіх учасників будівництва та коштів на покриття додаткових витрат, пов'язаних з інфляційними процесами.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

Проект розпорядження буде погоджено у відповідності до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2010 року № 1810 «Про затвердження Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

#### **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження стосується адміністративно-територіального розвитку Подільського та Дніпровського районів.

#### **7. Громадське обговорення**

Не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Видання даного розпорядження дозволить виконати коригування проекту будівництва Подільського мостового переходу через річку Дніпро у м. Києві в частині будівництва правобережних та лівобережних підходів до Подільського мостового переходу через річку Дніпро у м. Києві із урахуванням містобудівної ситуації.

Виконувач обов'язків директора  
Департаменту транспортної  
інфраструктури



Іван ШПИЛЬОВИЙ